

Ergänzungen und Berichtigungen.

Die Mitgliederliste

wurde im Februar 1908 gedruckt. Während der Drucklegung des „Helios“
traten neu ein:

Herr Bürgermeister Frantz, Hohenzollernstrasse 11.

Frau Müller, Oderstrasse 1.

Herr Steuerrat Radde, Fürstenwalderstrasse 5.

Herr Oberlehrer Schirmer, Sophienstrasse 39.

S. 3 lies: Feldtmann, Oberstabsveterinär.

S. 99, Z. 5 v. u. lies: „meist“ statt „oft“.

S. 100, Z. 17 v. o. lies: „konnten“ statt „konnte“.

S. 135, Z. 5 v. u. lies: „wo hier noch“ statt „wo noch“.

S. 136, Z. 21 v. o. lies: „und Ausstellung eines“ statt
„und eines“.

Da von der Vereinsgeschichte eine grössere Anzahl von Sonder-
abzügen hergestellt worden ist, die an Nicht-Empfänger des „Helios“
verteilt wurden, so erklärt es sich, dass mit Rücksicht auf letztere an
zwei verschiedenen Stellen des „Helios“ dieselben Angaben, z. B. die
Liste der Ehren- und korrespondierenden Mitglieder, des Vorstandes, die
Karte der Abteilung für Waldschutz, zu finden sind.



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Helios - Abhandlungen und Mitteilungen aus dem Gesamtgebiete der Naturwissenschaften](#)

Jahr/Year: 1908-1910

Band/Volume: [24-25](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion von Helios Frankfurt/Oder

Artikel/Article: [Ergänzungen und Berichtigungen. 192](#)